Тест 
по теме «Культура Европы в XI-XV вв.»

1. Великий поэт средневековья, автор «Божественной комедии»

1. Пьер Абеляр                           3. Иоганн Гутенберг

2. Данте Алигьери                     4. Фома Аквинский

2. Изобретатель книгопечатного станка, автор первой печатной книги Библии

1. Пьер Абеляр                          3. Иоганн Гутенберг

2. Данте Алигьери                    4. Фома Аквинский

3. Какого жанра литературы не существовало в средние века?

1. Рыцарская                     2. Городская                           3. Крестьянская 
4.  Глава университета – это:

1. декан                               3. магистр

2. ректор                             4. вагант

5. Во многих городах Европы доныне сохранились храмы и многие сооружения с высокими башнями, стрельчатыми окнами и входами. Такой стиль построек называется:
1.   романский                     2. готический                           3. Ренессансный

6. Героиня рыцарского романа Изольда была женой:

1. Короля Марка                  2. Тристана                               3. Короля Артура

7. Какие науки процветали в средние века?
1. астрология                           3. алхимия

2. география                             4. Математика

8. Что стало переворотом в военном деле?                     

1. Использование огнестрельного оружия                         3. Распространение пушек                             

2. Применение пороха                                                          4. Создание новой армии

9. Прибор для определения места, где находится корабль, называется:

1. каравелла                        3. астролябия

2. домна                              4. Литера

10. В XI-XV вв. огромных успехов люди добились:

1. в образовании                        3. в искусстве

2. в науке                                    4. в сельском хозяйстве

Ответы:

1. 2

2. 3

3. 3

4. 2

5. 2

6. 2

7. 1, 3

8. 3

9. 3

10. 1, 2, 3

Из 13- 12 =92% === 5                            из 13-7=54%  ===== 3

Из 13- 11 =85%                                       из 13-6=46%

Из 13- 10 =77%                                      менее 5= ====2

Из 13-9=69% ====== 4
Из 13-8=61%
